
 

Вимоги до оформлення тез доповідей до збірника матеріалів Міжнародної науково-

практичної конференції «Господарська юрисдикція України: 35 років розвитку та 

європейські орієнтири» 

➣ до публікації приймаються тези проблемного, узагальнюючого, методичного 

характеру, що містять оригінальні наукові, методичні, практичні дослідження, 

результати яких раніше ніде не друкувалися. Автор несе особисту відповідальність 

за достовірність поданої інформації; 

➣ обсяг тез доповіді – не більше 5 сторінок формату А4 (210х297 мм) разом зі 

списком посилань; 

➣ шрифт – Times New Roman, кегль – 14, стиль – Normal, міжрядковий інтервал – 

1,5; береги: зверху, знизу, зліва – 20 мм, справа – 15 мм; 

➣ перший рядок – ім’я (повністю) та прізвище автора (напівжирним шрифтом, 

вирівняним по лівому краю); наступні рядки – посада і місце роботи, науковий 

ступінь, вчене звання (звичайним шрифтом, вирівняним по лівому краю); далі – 

назва доповіді великими літерами (напівжирним шрифтом, розташування 

посередині рядка); 

➣ текст доповіді вирівнюється по ширині (абзацний відступ – 10 мм); 

➣ сторінки не нумеруються; 

➣ посилання в тексті на джерела потрібно зазначати порядковим номером за 

переліком посилань (наскрізна нумерація), виділеним двома квадратними дужками 

із зазначенням сторінки джерела (за наявності), наприклад, [3, с. 7]; 

➣ розташування переліку посилань у кінці тексту – відповідно до зразка; 

➣ список посилань складається згідно з вимогами ДСТУ 8302:2015 «Інформація та 

документація. Бібліографічне посилання. Загальні вимоги та правила складання» 

(код УКНД 01.140.40); 

➣ матеріали подаються в електронній формі у форматі doc, doсx або rtf. 

Прохання в тексті виділяти курсивом висновки і пропозиції для формування 

підсумкових висновків конференції. 

ВАЖЛИВО! Оргкомітет залишає за собою право відбору матеріалів залежно від 

їхньої актуальності та змістовного рівня тексту. 

 

Зразок переліку посилань 
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